doppelstabmatte24

MONTAGEANLEITUNG

GARTENTORE

Produkte:

- Gartentor 1-flugelig 1000mm

Bei Fragen stehen wir IThnen gerne zur Verfiigung!

E-Mail: info@doppelstabmatte24.de




i

doppelstabmatte24

1. Benodtigtes Werkzeug
Spaten

6 __
Gummihammer Fert’gbetOn E./

& __—

g T

o ®)

§ AuBen-Sechskant-Schllssel

Zollstock

£
13
Fertigbeton g
oder “6—
L SchlUssel Estrichmértel o/

2. Fundament eritellen (Beispiel: Scharnierpfosten)

~ - -

Detail A

3 Zory,
<

3
—

vor Ortan-%

siehe Detail A

passen

3.1 Pfosten setzen 3.2 Pfosten setzen

MabBe zwischen den
Pfosten = Lichte Weite. 2
Die lichte Weite beim

VARIO light Tor betrégt:

=
8
LW=960mm ‘..o:
a
o~ Ll f
wny - e e Ay vy - L
' - ) N E]
NEIE ‘Achtl“mg: Erst nach - Bei der Pfostenmontage darauf achten, dass die
, Bt Augharten _des Betons [~——" , angebrachten Einnietmuttern des Scharnierpfostens
o L= "] weiterarbeiten. in Richtung der Tordurchgangséffnung zeigen.

Bei Fragen stehen wir IThnen gerne zur Verfiigung!

E-Mail: info@doppelstabmatte24.de




Y

doppelstabmatte24

4, Torfligel montieren

\—

\
AR

Bitte beachten:
Zu Beginn das Schloss VARIO (14) in

den Schlossholm einsetzen und mit @//
den Senkkopfschrauben (16) befestigen. @/

Danach das Tirklinkenset (13) anbringen.

i

e ¥ =1 | =
i,

AnschlieBend alles vollsténdig befestigen.

A\
L
AR
A\
N
N

;fgﬁ

=
5. Torfluigel an Pfosten montieren 6. Anschlag montieren (a)

e
1
Als erstes die TI\ Re= Den Anschlag
Augenschraube (4) mit den Bohr-
(9) samt Mutter schrauben (5)
(10) und Unterleg- befestigen.
scheibe (6) in den
Pfosten schrauben. L Achtung:
Beim Einbau des

AnschlieBend die Torfliigel- Anschlags auf die
laschen auf die Augenschraube (9) setzen und mit Hilfe des Offnungsrichtung Pr
Bolzens (7) und der zugehdrigen Gegenschraube (8) verbinden. des Tores achten.

Bei Fragen stehen wir IThnen gerne zur Verfiigung!

E-Mail: info@doppelstabmatte24.de




-

7. Gesamtiibersicht

==

I

I

AN

i

I\
\

|

)

Y

doppelstabmatte24

\

\1
I\

§

ur‘-:a

Stiickliste
Nr. | Anzahl | Beschreibung | Bauteilnummer
1 1 Torfligel
2 1 Scharnierpfosten
3 1 Anschlagpfosten
4 1 Anschlag-Light KST
5 2 Bohrschraube 5,5 %35
5] 2 Unterlegscheibe DIM 125-2 - B13
7 2 Bolzen
8 2 Schrauben fir Bolzen
9 2 Augenschraube DIM 444 - A - M12 x 55
10 2 Mutter Flach M12
11 2 Kappe 60 x 80 KST
12 4 Kappe L 40 x 40 KST
13 1 Tlrklinkenset
14 1 Schloss VARIO
18 1 Senkkopfschraube M5 x 30
16 2 Senkkopfschraube M5 x 12

Bei Fragen stehen wir IThnen gerne zur Verfiigung!

E-Mail: info@doppelstabmatte24.de




